

МБОУ «Гелдаганская СШ №1 им.Героя России М.Х.Даудова»

ПРОТОКОЛ №1

занятия для уполномоченных по информационной работе и уполномоченных по организационно-уставной работе (заместителей председателя ППО).

от 16.05.2024г.

Присутствовало: 16 чел.

ПОВЕСТКА:

1. Обзор профсоюзных СМИ.
2. Работа над приложением рессовет-инфо и сайтом рессовета, обязанности уполномоченного по информационной работе.
3. Итоги отчетно-выборных собраний, работа заместителя председателя ППО, номенклатура дел уполномоченного по организационно-уставной работе.

Выступила: М.М.Гагалова, председатель ППО, куратор.

Майса Майрбековна озвучила присутствующим повестку дня, сказала, что она очень насыщенная. Далее сделала краткий обзор профсоюзной прессы.

Выступил: Тасуханов Ш.А. – уполномоченный по информационной работе.

Он отметил, что у многих коллег, в частности, у членов профкома есть приложение «Рессовет-инфо», через которую мы узнаем мобильные новости профсоюза всей страны в целом. Всегда используем в своей деятельности нужное, полезное и приемлемое для нашей организации. Также через сайт рессовета знакомимся с новостями профсоюза нашей республики. Далее рассказал об основных обязанностях уполномоченного по данному направлению и поделился опытом работы. В нашей школе действует система информирования членов профсоюза через профсоюзный уголок, сайт школы, газету «Мой профсоюз», информационные вестники. Профсоюзная организация школы имеет свой электронный адрес, поддерживает связь с вышестоящими органами через электронную почту.

Систематически обновляется информация на профсоюзном стенде, который для обеспечения доступности информации расположен в учительской.

Во всех профсоюзных организациях введена единая базовая система АИС, которая периодически обновляется по необходимости и рекомендации Рессвета и корректируется.

Он отметил актуальность владения компьютерными технологиями всеми членами профсоюза. Информационная работа занимает одно из ведущих мест в профсоюзной деятельности, она очень важна и необходима.

Необходимо и дальше продолжать работу по обеспечению информационной гласности профсоюзной деятельности с использованием наглядности и ИКТ, также систематически обновлять профсоюзный сайт школы.



Выступила : М.М.Гагалова

Она озвучила итоги отчетно-выборных собраний во всех подшефных организациях, сказала, что что они прошли в марте месяце и на высоком организационном уровне, при активном участии всех членов профсоюза. Членам профсоюза был небезразличен выбор и голосование за председателя ППО, т.к. от его организаторских способностей и увлеченности зависит состояние дел профсоюза на местах.

Работа профсоюзных организаций была признана удовлетворительной.

Далее, работа заместителя председателя ППО сводится к организационно – уставной работе в основном. Предметом особой заботы уполномоченных этого направления должна стать организация и проведение профсоюзных

собраний, заседаний профсоюзного комитета, своевременное оповещение, обеспечение явки, грамотно составленный протокол и другие технические моменты. Организация приема в профсоюз, выдача профсоюзных билетов, организация работы профсоюзных кружков, сбор и хранение заявлений членов профсоюза, организация работы профгруппоргов, поощрение профсоюзного актива. Работа с молодежью, вовлечение в ФСПУ и т.д. Были озвучены основные моменты деятельности уполномоченных по оргмассовой и уставной работе.



Председатель ППО

М.М.Гагалова